
Історично-презентаційне видання знаменує 100-річчя з часу зародження 
вищої будівельної освіти на теренах Дніпропетровщини. Надання 
високоякісних освітніх послуг у  цій галузі як у  часи свого становлення 
і  розвитку, так і  сьогодні здійснює Придніпровська державна академія 
будівництва та архітектури. Історичний шлях і  сучасність величної 
архітектурно-будівничої академії і є об’єктом висвітлення цієї книги.

Ювілейне видання ознайомить читача з основними історичними етапами 
навчального закладу, літопис якого надзвичайно багатий на різноманітні 
події та визначні особистості — ініціатори, новатори і фундатори будівельної 
освіти у місті зокрема та країні загалом.

Сторінки цієї книги оповідають про структуру академії, що об’єднує 
57 навчально-наукових підрозділів, які забезпечують належну підготовку 
близько 10 000 студентів денної та заочної форм навчання. Окремий розділ 
видання присвячений випускникам ПДАБА  — фахівцям, які є творцями 
численних інноваційних рішень у сфері архітектури та будівництва.
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Історично-презентаційне видання  
«Придніпровська державна академія будівництва та архітектури» — 

результат тісної співпраці колективів Видавничого центру 
«Логос Україна», власне, академії, а також її вдячних 

випускників. Щиро дякуємо всім, хто, незважаючи на жодні 
фінансові чи будь-які інші складнощі, все ж зробив вагомий 

внесок у підготовку цієї історично-презентаційної книги.

Слід вміти бути вдячним альма-матер за безцінну можливість 
професійної самореалізації, яка є найголовнішою умовою 

життєвого успіху. Важливо пам’ятати про рідний навчальний 
заклад не тільки під час безпосереднього здобуття знань, а й під 

час подальшої виробничої діяльності, навчитися не лише 
приймати, а й надавати допомогу.

Велику вдячність висловлюємо всім учасникам книги за активне 
сприяння в її виданні, серед яких:

Аліпов  
Михайло Юрійович
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Володимир Юхимович

Богданов  
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Сергій Олександрович

Дерев’янко  
Віктор Миколайович

Дольнік  
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